

习近平出席第六轮中美战略与经济对话和第五轮中美人文交流高层磋商联合开幕式并致辞

不为一事所惑 不为一言所扰

据新华社北京7月9日电(记者钱彤 谭晶晶 白洁)中国国家主席习近平9日出席在钓鱼台国宾馆举行的第六轮中美战略与经济对话和第五轮中美人文交流高层磋商联合开幕式并发表题为《努力构建中美新型大国关系》的致辞。习近平回顾了建交35年来中美关系发展取得的成就,强调中美双方要审时度势,登高望远,相互尊重,增进互信,加强合作,携手推进新型大国关系建设。

习近平指出,35年来,中美关系虽然历经风风雨雨,但总体是向前的,得到了历史性发展,两国利益深度交融。中美合作不仅造福中美两国人民,而且促进了亚太地区和世界和平、稳定、繁荣。历史和现实都表明,中美两国合则两利,斗则俱伤。中美合作可以办成有利于两国和世界的大事,

中美对抗对两国和世界肯定是灾难。在这样的形势下,我们双方更应该登高望远,加强合作,坚持合作,避免对抗,既造福两国,又兼济天下。

习近平强调,我同奥巴马总统达成共同努力构建中美新型大国关系的重要共识,这是双方在总结历史经验基础上,从两国国情和世界形势出发,共同做出的重大战略抉择,符合两国人民和各国人民根本利益,也体现了双方决心打破大国冲突对抗的传统规律、开创大国关系发展新模式的政治担当。构建中美新型大国关系是一项前无古人、后启来者的事业,没有现成经验和模式可以照搬,有问题并不可怕,关键是我们共同解决问题。展望今后一个时期,我愿意谈几点看法和主张。

第一,增进互信,把握方向。中国

正在努力实现中华民族伟大复兴的中国梦,比以往任何时候都更需要和平稳定的外部环境。中国坚定不移走和平发展道路。中美双方应该加强对话,增进释疑,促进合作。

第二,相互尊重,聚同化异。中美双方应该坚持从大处着眼,把握构建新型大国关系总目标,认清两国共同利益远远大于分歧,尊重彼此主权和领土完整,尊重彼此发展道路的选择,善于管控矛盾和摩擦,坚持通过对话协商、以建设性方式增进理解,扩大共识,不为一事所惑,不为一言所扰。

第三,平等互利,深化合作。中美双方应该不断挖掘合作潜力、培育合作亮点,加快双边投资协定谈判,深化两军对话,共同打击一切形式的恐怖主义,共同应对气候变化,加强

在重大国际和地区问题上的沟通和协调。

第四,着眼民众,加深友谊。中美友好的根基在民众,希望在青年。中美双方应该鼓励和扩大两国人民友好往来,拓宽地方、智库、媒体、青年、社会各界交流渠道,不断夯实中美友好的社会和民众基础。

习近平指出,战略与经济对话和人文交流高层磋商是中美之间参与部门最多、讨论议题最广的重要平台。希望双方立足现实、着眼长远、深入沟通、相向而行,为构建中美新型大国关系注入更多正能量。

习近平最后强调,构建中美新型大国关系是一种使命和责任。让我们用积土成山的精神,一步一个脚印,携手推进新型大国关系建设,努力开创中美关系更加美好的明天。

国务院：三类新能源汽车免征车购税

据新华社北京7月9日电 国务院总理李克强7月9日主持召开国务院常务会议,部署加快发展现代保险服务业,决定免征新能源汽车车辆购置税,围绕推进简政放权,通过相关法律修正案草案和行政法规修改决定。

会议强调,要以改革为动力,突出重点、协调联动,加快发展现代保险服务业。一是促进保险与保障紧密衔接,把商业保险建成社会保障体系的重要支柱。支持有条件的企业建立商业养老健康保障计划。支持符合资质的保险机构投资养老产业,参与健康服务业整合,鼓励开发多样化的医疗、疾病保险等产品。二是将保险纳入灾害事故防范救助体系。逐步建立财政支持下以商业保险为平台、多层次风险分担为保障的巨灾保险制度。积极发展财产、工程、意外伤害等保险。三是通过保险推进产业升级。创新保险支农惠农方式,支持保险机构提供保障适度、保费低廉、保单通俗的“三农”保险产品。鼓励保险资金采取多种方式,支持新型城镇化、重大基础设施建设和棚户区改造等,支持股票、债券市场长期稳定发展。完善科技保险体系,发展小微企业信用保险和个人消费贷款保证保险。大力发展出口信用、境外投资等保险。四是运用保险机制创新公共服务。积极探索推进商业保险机构开展社会保险经办服务。以与公众利益密切相关的环境污染、食品安全、医疗责任等为重点,开展强制责任保险试点。鼓励发展治安保险等新兴业务。五是深化保险业改革开放。加快建设现代保险企业制度,推进保险市场准入退出机制改革。

会议决定,自2014年9月1日至2017年年底,对获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动以及符合条件的插电式(含增程式)混合动力、燃料电池三类新能源汽车,免征车辆购置税。

会议通过政府采购法、注册会计师法等5部法律修正案草案和国务院关于对矿产资源开采登记管理办法等21部行政法规进行修改的决定草案,确定将法律修正案草案提请全国人大常委会审议。两个草案共修改了涉及审批项目取消、下放67个条款,并完善了政府部门事中事后监管职责。另外,两个草案还提出取消政府采购招标代理机构乙级资格认定等3项审批项目。

文化部：坚决制止艺术团组出国“镀金”

据新华社北京7月9日电(记者周玮)记者9日获悉,文化部近日发文明确,将采取多项措施加强监管和引导,对国内各级各类艺术团组到金色大厅等国外著名演展场所或国际组织总部办公场所“镀金”现象予以坚决制止。

文化部在《关于坚决制止国内艺术团组赴国外“镀金”的通知》中要求,各级文化行政部门要规范和加强外事管理工作,加大监管力度,着力纠正因公出国团组中存在的“四风”问题,加强出国艺术团组的目的性和实效性,采取各种有效措施,坚决制止各类“镀金”活动。

文化行政部门对未纳入国外著名演展场所演出季、以全自费和租场方式进行的演展活动一律不予批准,坚决杜绝政府资助项目赴国外“镀金”。未经文化部及我驻外国际组织代表团的同意,各级文化行政部门对国内艺术团组和个人赴国际组织总部办公场所举办的演展活动一律不予批准。

湖北省孝感市人大常委会主任李海华坠楼死亡

新华社武汉7月9日新媒体专电(记者沈冲 谭元斌)记者从湖北省人大常委会及孝感市官方确认,孝感市人大常委会主任李海华9日上午9时许从办公楼坠楼死亡。对李海华死亡原因,公安部门正在侦查中。

李海华,男,1957年8月生,汉族,湖北孝南人,在职研究生,1976年10月加入中国共产党,三届孝感市委委员。

公开资料显示,李海华曾担任孝感市副市长近10年时间,2012年1月起至今为孝感市人大常委会主任。

招标公告

现鼎盛国际项目有如下招标内容:

1. 2号、3号、5号楼室内水电安装工程;
2. 项目内景观绿化工程;
3. 室外综合管网工程;
4. 电线电缆。

凡有意参加投标者请于见报之日起至2014年7月18日前,持营业执照、组织机构代码证、税务登记证及相关专业资质原件复印件,到开元大道12号鼎盛国际售楼部二楼成本部报名。

招标人:河南鼎盛置业有限公司
联系电话:64851237
18937997789

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年7月18日10时在本公司拍卖厅公开拍卖洛阳市国信投资有限公司案件所扣押的:

1. 原装进口红酒;
2. 上海德艺有限公司KTV歌厅租赁经营权及实物资产;大华投资担保公司资产;
3. 洛龙区牡丹大道246号院2-1幢别墅及房内物品;1-5幢2-1801号房产;1-13幢4个车位。有意竞买者于7月17日16时前向我公司交纳竞买保证金,并持有效证件到我公司办理竞买手续。

展示时间:见报日至7月17日;展示地点:标的物所在地;联系电话:13503885161;工商监督电话:62325608
河南德惠拍卖有限公司

我国第三大水电站 向家坝水电站 即将全面投产

这是7月9日拍摄的向家坝水电站。

据向家坝工程建设指挥部介绍,向家坝水电站左岸最后一台机组完成测试,标志着中国第三大水电站向家坝水电站即将实现全面投产。

地处四川省宜宾县和云南省水富县交界处的金沙江河段的向家坝水电站,安装有8台世界单机容量最大的混流式水轮发电机组,每台机组容量为80万千瓦,总装机容量为640万千瓦,仅次于位于湖北宜昌的三峡水电站和位于四川省雷波县与云南省永善县交界处的溪洛渡水电站,是中国第三大水电站。

(新华社发)



白国周：煤海里走出的“认真”劳模

《河南日报》记者 马禄 稿

井架不远处,就是中国平煤神马集团七矿“白国周技能大师工作室”。7月3日上午10时,记者在工作室见到了刚散会的七矿工会副主席白国周。

白国周这几天被各种祝贺包围着。他拿出省委颁发的“学习弘扬焦裕禄精神好干部”的鲜红证书激动地说:“作为一名煤矿工人,我能获得这样的荣誉,感到肩上的担子特别重。”

今年44岁的白国周一直在煤矿最艰苦、最危险的开掘一线工作。当班长的24年间,他下井8000多次,本人及所带班组从未出过安全事故。白国周探索出的“班组管理法”在全国推广。他还是中国煤炭工业协会首席

讲师,参与了全煤系统班组长“乌金蓝领”素质提升工程。2012年,他从一名基层班组长被提拔为七矿工会副主席,主抓班组长队伍建设。

按照矿上规定,他每月只有四五个下井任务,可他月月下井七八次。“不下井就掌握不了一线的实际情况,不下井就会脱离群众。”他说。

上个月,白国周下井来到开拓准备队施工的工作面,发现工人所架的巷道顶有空帮现象,他当即指了出来,并以自己多年的经验提醒工友:“干煤矿来不得半点虚假,不能图省事存侥幸心理,如果顶刹不实,就会出现瓦斯聚集现象,一遇明火,后果不堪设想,到时候首先害的是自己。”这样的“心细、安排工作细、抓工程质量细”的“三细”实例,在白国周身边随处可见。“班

组是现场生产最基本单元,也是现场管理的关键”,正因为如此,白国周为全集团近万名班组长,乃至全国煤炭系统企业的无数名班组长一遍遍认真地宣讲以“三勤”跑现场、“三到位”抓落实、“三不少”查隐患等为内容的“六个三”白国周班组长管理法。

几年来,记者多次采访白国周,总感到他身上有一种不曾改变的“凡事认真”的精神和态度:当班组长认真,当工会主席认真;挖煤认真,抓班组建设认真。几年来,在白国周的组下,七矿班组长工作搞得有声有色、扎扎实实,班组协会月月有活动,季季有主题。矿上每提拔一批班组长,他都要认真给他们上课,传授理论和

实践操作知识,努力为企业培养一批优秀班组长,为企业安全发展奠定牢固基础。

“明天要去领钥匙了。”采访结束时白国周说。原来,他要搬进平煤神马集团建设的“工人劳模小区”了。这位全国“五一劳动奖章”、全国劳模“双料”荣誉获得者说:“党和人民给了我这么多和这么高的荣誉,我必须以一颗感恩的心认真工作。我做得还不够好,还要更好地发扬焦裕禄实干苦干、求真务实的奉献精神,多做贡献。”



食药监总局提醒消费者不要购买“肯迪醒”饮料

新华社北京7月9日电 国家食品药品监督管理总局网站9日发布消费提醒,提醒消费者不要购买无中文标识标签的进口“肯迪醒”饮料。

近期,我国主流电商平台上多家店铺销售一种标称韩国cj公司生产的

“肯迪醒”饮料,多数产品没有中文标识标签和说明书,或自行加贴未经审批的中文标签,同时夸大宣传产品具有解酒提神、缓解头痛等功效。

我国《食品安全法》规定,进口食品应当有中文标签、中文说明书,载明

食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式。食药监总局表示,这些产品未经出入境检验检疫部门审批,来源不清,可能属于假冒产品,存在较大安全隐患。

因此,食药监总局提醒广大消费

者,不要购买或食用此类食品,以免上当受骗,给身体健康和财产造成损失。消费者如发现销售类似产品的行为,请立即向当地食品药品监管部门投诉举报,执法机关将及时开展调查,严厉打击食品安全违法违规行为。

洛阳市城乡规划局 重要建设项目公示

现洛阳豫安房地产开发有限公司申请办理洛阳市伊滨区LYTD-2014-13号宗地建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

- 一、项目单位:洛阳豫安房地产开发有限公司
- 二、项目概况:该项目位于洛阳市伊滨区,东至玉溪西街,西至孝文大道、南至用地界、北至兰台路,总用地面积49623.238平方米。
- 三、用地性质:二类居住用地和商业商务用地
- 四、公示时间:自登报之日起7个工作日内
- 五、监督电话:洛阳市城乡规划局 63225083 63917213 63923831

洛阳市城乡规划局

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局 关于颁发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2014年第23号

以下机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

中国民生银行股份有限公司洛阳永泰街支行
机构编码: B0009S341030004
许可证流水号: 00492833
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 2014年07月08日
住所: 河南省洛阳市洛龙区永泰街77号2幢裙楼
邮政编码: 471026
电话: 0379-69951957
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期: 2014年07月09日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询